
 
SPOROČILO ZA JAVNOST – za takojšnjo objavo    Celje, 27. 8. 2024 

 

V torek, 27. 8. 2024, je v MCC Kavarni Celjski mladinski center predstavil svoje načrte za 

prihodnost pod vodstvom novega direktorja Tadeja Perčiča, ki je vodenje prevzel 19. julija 

2024. Na konferenci so sodelovale tudi sodelavke centra, odgovorne za program in projekte, 

ki so podrobneje predstavile aktualne projekte in program dogodkov, ki jih Celjski mladinski 

center načrtuje za jesen. 

Tadej Perčič je po uvodnem pozdravu predstavil svojo vizijo in štiriletni plan razvoja 

mladinskega centra, ki se bo osredotočal na krepitev kompetenc mladih, njihovo 

vključevanje v družbo ter nadaljnje uspešno izvajanje mladinskih projektov. Napovedal je 

dolgoročne cilje svojega mandata. Med njimi so ključni digitalizacija, mednarodno 

sodelovanje, krepitev lokalne skupnosti s programom »MCC na poti« (mobilne enote MCC), 

krepitev trajnostnih praks s programom »Zeleni MCC« in aktivnim prispevkom k trajnostnemu 

razvoju, participativni proračun, v okviru katerega bi mladim omogočili razvoj lastnih pobud 

in idej in razvoj MCC Hostla in turizma, s širitvijo namestitvenih kapacitet in uvedbo novih 

storitev. Izpostavil je tudi dosežke prve polovice leta 2024, med katerimi so izvedba 316 

dogodkov z več kot 2000 udeleženci, prvi stripovski festival v Celju – Strip fest, 12 uspešno 

izvedenih koncertov in uspeh MCC Hostla s 3557 nočitvami, z gosti iz kar 49 različnih držav 

in prihodki v višini 66.960 eur.  

V nadaljevanju je Senta Jevšenak, strokovna sodelavka za program, povabila na zaključni 

dogodek poletja, FUL FEST - Mladinski festival urbanih legend, ki bo zaznamoval zadnji 

avgustovski vikend v Celju s pestrim programom, ki vključuje športne dogodke, urbano 

dnevno sobo s kotičkom z izdelki iz druge roke ter večerne koncerte s priznanimi izvajalci. 

V petek, 30. 8. bomo lahko uživali v koncertu Vazz live in Edo Maajka, v soboto, 31. 8., pa 

bodo igrali Midnight Nick, Um & Kuna in Pantaloons ter S.A.R.S. Festival bo povezal različne 

lokacije po mestu in prispeval k živahnemu dogajanju v Celju. Senta Jevšenak je predstavila 

še načrtovan program za prihodnje mesece, v okviru katerega je napovedala Kreativni 

inkubator ter pestro glasbeno dogajanje, ki bo zaznamovalo jesen v MCC, vključno z 

dogodkom ob začetku šole, otroškim čarovniškim rajanjem 31. 10., ki se bo letos zaključilo 

tudi s koncertom za malo starejše, in novembrskim koncertnim sklopom. 

Mag. Katja Kolenc, vodja programa, projektov in mednarodne koordinacije ter vodja 

EUROPE DIRECT Savinjska informacije točke je v uvodu pohvalila uspešno delovanje 

Celjskega mladinskega centra, ki je bil na spomladanskem prijavnem roku v celoti uspešen 

pri prijavi novih projektov. Med njimi je izpostavila mednarodno sodelovalno partnerstvo, 

namenjeno krepitvi mladinskega dela, (IN)formiraj se! Dvoletni projekt se osredotoča na 

uporabo metodologije predvidevanja v mladinskem delu. 

Nato pa je spregovorila še o tradicionalnem septembrskem dogajanju v okviru Evropskega 

tedna mobilnosti (ETM) in Evropskega tedna športa (ETŠ). Evropski teden mobilnosti bodo 

14. 9. otvorili kolesarji na novo začrtani in tokrat tudi precej zahtevni trasi, 19. 9. ga bodo 

nadaljevali učenci OŠ Glazija, ki se bodo preizkusili pri vožnji Jumicars, zaključil pa se bo 

20.9. s popoldanskim pumptrack tekmovanjem v Dečkovem naselju. Evropski teden športa 



 
bo 25. 9. otvoril pohod na Celjsko kočo, v četrtek, 26. 9. bodo v sodelovanju z VDC Golovec 

in dijaki Gimnazije Celje – Center organizirali košarkarski turnir ter v petek ali soboto, 

odvisno od vremenskih razmer, zaključili s turnirjem v namiznem tenisu. Ob predstavitvi 

dogodkov ETM in ETŠ je Katja Kolenc izpostavila tudi njihovo rdečo nit, in sicer socialno 

vključevanje različnih družbenih skupin, zlasti tistih ranljivejših.  

Za zaključek pa je dr. Ana Mladenović, koordinatorka za projekte in program in vodja 

pilotnega projekta »Preudarno nad prekarno«, predstavila dva nova projekta, ki se izvajata 

v Celjskem mladinskem centru. Projekt »Preudarno nad prekarno« je bil izbran kot pilotni 

na lokalni ravni v okviru javnega razpisa »Z mladinskim delom proti prekarnosti mladih« 

Ministrstva za vzgojo in izobraževanje oz. Urada RS za mladino, sredstva za izvajanje pa so 

zagotovljena iz kohezijskih sredstev sklada ESS+. Cilj je izvesti 30-urni program 

usposabljanja za mlade iz Savinjske statistične regije med 15–29 letom, ki so brezposelni ali 

opravljajo eno izmed atipičnih oblik dela. Z vključitvijo v program bodo bolje razumeli 

dinamiko trga dela, delavske in socialne pravice in znali izbirati stabilnejše oblike zaposlitve. 

Drugi projekt, »Mladi učitelj v akciji«, pa temelji na prostovoljni medvrstniški učni pomoči. 

Nastal je kot pobuda s strani mladih, aktivnih na naravoslovnem področju, ki so opazili, da 

se njihovi vrstniki pogosto soočajo s težavami pri matematiki, fiziki in kemiji. V sklopu 

projekta, financiranega s sredstvi Evropske solidarnostne enote, bodo mladi nadobudni 

naravoslovci zagotavljali učno pomoč svojim vrstnikom na omenjenih treh področjih. Vanj 

bo vključenih vsaj 100 učencev zadnje triade osnovne šole in dijakov. 

Celjski mladinski center tako tudi v prihodnje in pod novim vodstvom ostaja pomemben 

prostor za razvoj mladih in njihovo aktivno vključevanje v družbo, z različnimi programi, 

projekti in dogodki, ki mlade spodbujajo k ustvarjalnosti, sodelovanju in učenju. 

 

Za več informacij se lahko obrnete na Tajo Rihtaršič, na elektronski naslov: 

taja.rihtarsic@mc-celje.si.  
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